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DESIGN 

Mari Kalberg Skjæveland 

GARN

HYGGE 100 % polyester, 100 gram = ca 120 meter

STØRRELSE

Hodets omkrets ca 38 cm 

Lengde på kropp ca 23 cm

GARNFORBRUK

2 nøste

FARGE

Lys gul 2109

PINNEFORSLAG

Heklenål nr 5

TILBEHØR

Øyne og en rest svart garn

Vatt til fyll

Tilbehøret brukt i denne oppskriften er kjøpt hos 

Go Handmade. 

Sikkerhets-øyne må monteres etter produsentens instrukser, 

og brukes på eget ansvar. 

Alternativt kan øyner broderes på.

HEKLEFASTHET

13 fm på heklenål nr 5 = 10 cm 

Sjekk heklefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt,

skift til tykkere nål. Har du færre m, skift til tynnere nål.

FORKORTELSER

fm = fastmaske, kjm= kjedemaske

NB! Arbeidet hekles i en spiral, sett en markør i første fm 

for lettere å se hvor omgangen begynner.

TIPS: Usynlig sammenhekling (se illustrasjon)

HODE OG KROPP

Legg opp med heklenål nr 5

1. omgang: Surr tråden rundt venstre pekefinger 2 ganger, 

stikk nålen inn i ringen, og hekle 1 kjm.

Hekle 6 fm i ringen. Trekk i oppleggstråden, for å stramme 

hullet. 

2. omgang: Hekle 2 fm i hver fm = 12 fm. 

3. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, 2 fm i neste fm*, 

gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 18 fm. 

4. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 2 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 24 fm. 

5. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 30 fm.

6. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 4 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 36 fm. 

7. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 5 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 42 fm. 

8. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 6 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 48 fm.

Fest oppleggstråden.

9. - 18. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 48 fm.
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19. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 6 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 42 fm.

20. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 5 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 36 fm.

21. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 4 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 30 fm.

22. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 24 fm.

Fyll vatt i hodet, og fest øyne.

23. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 2 fm, 2 fm hekles 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 18 fm.

24. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, 2 fm hekles sammen til 

1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 12 fm. 

25. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, 2 fm i neste fm*, gjenta 

fra *-* i alt 6 ganger = 18 fm. 

26. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 2 fm, 2 fm i 

neste fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 24 fm. 

27. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 30 fm.

28. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 4 fm, 2 fm i 

neste fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 36 fm. 

29. - 34. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 36 fm.

35. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 4 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 30 fm.

36. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 24 fm.

Fyll vatt i kroppen, og ha i squeaker.

37. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 2 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 18 fm.

38. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, hekle 2 fm sammen til 

1 fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 12 fm.

39. omgang: *Hekle 2 fm sammen til 1 fm*, gjenta fra *-*

i alt 6 ganger = 6 fm.

Klipp av garnet, og sy sammen hullet. 

ARMER

Legg opp med heklenål nr 5

1. omgang: Surr tråden rundt venstre pekefinger 2 ganger, 

stikk nålen inn i ringen, og hekle 1 kjm.

Hekle 6 fm i ringen. Trekk i oppleggstråden, for å stramme 

hullet. 

2. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, 2 fm i neste fm*, gjenta 

fra *-* i alt 3 ganger = 9 fm.

3. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 2 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 3 ganger = 12 fm.

4. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 3 ganger = 15 fm.

5. - 9. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 15 fm.

10. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm *, gjenta fra *-* i alt 3 ganger = 12 fm.

Fyll litt vatt i armen.

11. - 12. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 12 fm.

13. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 4 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm *, gjenta fra *-* i alt 2 ganger = 10 fm. 

14. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 10 fm. Fest tråden med 

1 kjm.

NB! La det være igjen en litt lenger tråd, slik den kan brukes 

når armen skal sys på kroppen. 

Hekle en arm til på samme måte. 

FOT

Legg opp med heklenål nr 5

1. omgang: Surr tråden rundt venstre pekefinger 2 ganger, 

stikk nålen inn i ringen, og hekle 1 kjm.

Hekle 6 fm i ringen. Trekk i oppleggstråden, for å stramme 

hullet. 

2. omgang: Hekle 2 fm i hver fm = 12 fm. 

3. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, 2 fm i neste fm*, gjenta 

fra *-* i alt 6 ganger = 18 fm.

4. - 7.omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 18 fm. 

8.omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 4 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm *, gjenta fra *-* i alt 3 ganger = 15 fm.

Fyll litt vatt i benet.

9. - 10. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 15 fm.

11.omgang: Hekle 2 fm sammen til 1 fm, 13 fm = 14 fm.

12.omgang: Hekle 2 fm sammen til 1 fm, 12 fm = 13 fm.

13.omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 13 fm. Fest tråden med 

1 kjm.

NB! La det være igjen en litt lenger tråd, slik den kan brukes 

når benet skal sys på kroppen. 

Hekle en fot til på samme måte. 

ØRER

Legg opp med heklenål nr 5.

1. omgang: Surr tråden rundt venstre pekefinger 2 ganger, 

stikk nålen inn i ringen, og hekle 1 kjm.

Hekle 6 fm i ringen. Trekk i oppleggstråden, for å stramme 

hullet. 

2. omgang: Hekle 2 fm i hver fm = 12 fm. 

3. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, 2 fm i neste fm*, gjenta 

fra *-* i alt 6 ganger = 18 fm. 

4. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 2 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 24 fm. 

5. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, 2 fm i neste 

fm*, gjenta fra *-* i alt 6 ganger = 30 fm.

6. - 13. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 30 fm

14. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 4 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 5 ganger = 25 fm.

15. - 16. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 25 fm.

17. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 3 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 5 ganger = 20 fm.

18. - 19. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 20 fm.

20. omgang: *Hekle 1 fm i hver av de neste 2 fm, hekle 2 fm 

sammen til 1 fm*, gjenta fra *-* i alt 5 ganger = 15 fm.

21. - 26. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 15 fm.

27. omgang: *Hekle 1 fm i neste fm, hekle 2 fm sammen til 

1 fm*, gjenta fra *-* i alt 5 ganger = 10 fm.

28. – 29. omgang: Hekle 1 fm i hver fm = 10 fm.

Legg «øret» flatt, kant i kant. Hekle kantene sammen med fm. 

Hekle et øre til på samme måte.

MONTERING

Sy på ører, armer og ben. 

Sy nesen med plattsøm og attersting.



4

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

Stingene skal ligge tett inntil hverandre

PLATTSØM

ATTERSTING

Hekle 2 fm sammen til 1 fm slik:  

1 2 3

4 5

Ta heklenålen igjennom de 2 løkkene som er markert med rødt. Stikk heklenålen inn fra undersiden. Hekle 1 fm i de to løkkene slik illustrasjonen viser. 

USYNLIG SAMMENHEKLING


